

三文鱼持核酸报告回归南京餐桌

一些日料店人气渐恢复,但众彩市场还未恢复销售

时隔两个多月,三文鱼重新出现在南京人的餐桌上。近日,现代快报记者走访南京多家商超、日料店发现,三文鱼回归已有一段时间,相关菜品逐渐恢复人气。但在南京众彩农副产品物流中心,三文鱼还未恢复销售。

现代快报+ZAKER南京记者
卢河燕 李楠 文/摄



超市售卖的三文鱼



寿司店也上架了三文鱼相关产品



众彩还没有恢复销售三文鱼



扫码看视频



商家公示三文鱼
核酸检测报告

三文鱼“归来” 带着核酸检测报告

9月2日中午,现代快报记者来到南京新街口商圈的一家连锁日料店,一张写有“三文鱼归来”的海报吸引路人的眼光。海报上印着三文鱼的图片,配文为“拥有核酸检测报告的三文鱼”,下方贴有某医学检验实验室的报告单,内容为送检样品的核酸检测为阴性,同时标注了三文鱼的品种、采样时间、检验者、审核者等信息。

“8月开始,公司旗下的日料店开始恢复供应三文鱼。”该餐厅前厅经理沈容告诉记者,进口三文鱼是公司的主打菜品,从6月中旬三文鱼及相关菜品下架后,常有顾客询问恢复时间。根据反馈,大家最在意的就是三文鱼从哪儿来、有没有经过检测、安不安全等。

“为了打消顾客的顾虑,我们每一批进店的三文鱼都有相应的核酸检测报告,而且会及时更新。”沈容说,与其口头说,不如直接把核酸检测报告贴在门口,一目了然。记者注意到,门口张贴的报告生成时间为8月28日。

销量逐渐恢复,价格没有明显变动

三文鱼回归,食客们反应如何?记者进行了随机采访。有人表示:“之前确实不敢吃了,但也知道正规的三文鱼是有安全保证的,再加上看到核酸检测报告,基本就放心了。”不过,也有人持回避态度:“还是尽量不吃生食,再等等吧。”“如今三文鱼的销量虽然

比不上去年同期,但相较6月份已经好了很多。”沈容说,不过客流量还未完全恢复。比如以前周末一天能卖出一条三文鱼,现在大概是半条。给公司的订货量相对以前也保守了不少,每天加工好的三文鱼从江宁的工厂送来。

在另一家主打深夜食堂

的人气日料店里,三文鱼的人气恢复得不错。一名店员告诉记者,该店的三文鱼全部为进口,有固定的供货商,经检测合格后到店,“自从店里恢复供应之后,相关菜品价格没有调整,三文鱼销量已经恢复到此前的八九成,就餐经常要提前预约。”

众彩水产市场仍无三文鱼踪影

一些大型超市也是销售三文鱼的重要渠道。记者在河西一家大型超市看到,卖场售卖的三文鱼来自挪威、智利。售卖三文鱼的柜台上贴着一张《入境货物检验检疫证明》,还有一张核酸检测为阴性的情况说明。一名工作人员表示,作为进口食品,按都必须提供《入境货物检验检疫证明》超市才收货,产品证明在送门店的时候随货收取,一般

存门店备查。

作为南京人的“菜篮子”,南京众彩农副产品物流中心的水产市场有600多家商铺,销售三文鱼的有几十家,此前许多超市、饭店的三文鱼都从这里拿货。

9月3日上午,记者在水产市场逛了一圈,没有看到有店铺售卖三文鱼。一家水产店的老板说:“现在整个市场都没有店家卖三文鱼。从6月中旬到现

在,众彩一直禁止销售三文鱼,何时能卖还要等市场通知。”

经营海鲜产品多年的商户林先生说,目前在众彩不能销售进口三文鱼,“现在三文鱼这块的生意几乎等于没有了,但仍有不少老客会找上门来。”如果一些日料店需求量大,他们也会帮着联系上海的贸易公司,由供货商提供《入境货物检验检疫证明》和核酸检测报告等,再供给日料店。

回应

市场监管部门:核酸检测合格可销售

6月13日,南京市场监督管理局下发《关于开展食品经营环节安全大检查的通知》,明确对于检查中发现的进口三文鱼产品,一律下架处理。此后出于疫情防控的要求,众

彩暂停售卖三文鱼、厄瓜多尔虾。市场相关工作人员表示,众彩是南京人的“菜篮子”,对于食品把控要求更高,三文鱼何时恢复售卖,还要再等等。

记者从市场监管部门获悉,根据有关部门的要求,三文鱼上架前需要提供核酸检测报告,建议销售单位将检测合格报告在显著位置予以公示,让市民放心。



请用**文明**
尺子丈量自己